YBakaemple CTyJICHTHI !

3ananmue:

1. O3HaKOMBTECH C TTOPSAJIKOM BBITTOJTHEHHS PAOOTHI.

2. IloBTOpHUTE paHee U3yYEHHBIN TEOPETUUECKUI MATEPUAII IO TEME.

3. M3yuuTe TEXHMYECKHE XapaKTEPUCTHKA U KHHEMAaTHYECKHE CXEMBI
(bpe3epHOro cTaHka.

4. CocTaBbTe OTUET 10 NPUBEICHHOMY Jajiee IIJIaHy.

5. OTBETHTE MUCHBMEHHO HA KOHTPOJIBHBIE BOIIPOCHI.

6. OTYET Mo MpakTUYECKON padoTe MPeOCTaBUTh IO OKOHYAaHUU HE/IENU B

Buje hoTorpaduil WiIM CKPUHILIOTOB HA igvnovikov(@mail.ru

B ClIy4ac BOSHHUKHOBCHUA BOIIPOCOB B TCUHCHHUH BPCMCHU Balen Imapbl MOJXHO

oOpaTUThCs K Mpenoaasareito on-line unu no renedony 072-162-7772.

IIpakTuuyeckas padora Ne6

Tema: M3yueHne TEXHUYECKON XapaKTEPUCTUKU U KUHEMATUUECKON CXEMBI
(dbpe3epHoro craHka.
Heab: NU3yunTh TeXHUYECKUE XapaKTEPUCTUKU U KUHEMATUUECKYIO CXEMY
(dbpe3epHOro craHka.
3ananue:
1. Haiigute paboure opraHbl CTaHKa Ha KHHEMATHUYECKOM CXeMe, OMTUIITUTE UX
nBkeHus. OnpeenuTe THI CTaHKa

2. Onwumure BUIbI Ppe3epHBIX CTAHKOB
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